

## DEDE VE NİNELER YAŞILAR TORUNLARIYLA YARIŞIYOR" ETKİNLİĞİ

Kadirli ilçesinde dede ve nineler, spor müsabakalarında torunlarına karşı mücadele etti. Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi ile İlçe Gençlik ve Spor Müdürlüğü işbirliğinde Kadirli Gençlik Merkezinde "Yaşlılar Torunlarıyla Yarışıyor" etkinliği düzenlendi. Etkinlikte dede ve nineler, dart, curling, basketbol, bilardo ve masa tenisinde torunlarına karşı yarıştı. Kıyasıya mücadelelerin yaşandığı yarışmalar sonucunda dereceye giren katılımcılara madalya verildi.



DEVAMI 3'DE

## KADIRLI ANDIRIN KARAYOLUNDA KAZA 6 YARALI



Kadirli Andırın karayolunda 3 aracın karıştığı zincirleme kazada 6 kişi yaralandı. Kaza Kadirli Andırın karayolu Yenigün Köyü yakınlarında meydana geldi. İddiaya göre 3 aracın karıştığı zincirleme kazada 6 kişi yaralandı. Haber verilmesi üzerine olay yerine sağlık itfaiye ve jandarma ekipleri sevk edildi. Kazada 6 kişi yaralanırken Yaralılar İtfaiye ekiplerinin müdahalesi ile çıkarılarak ambulansla hastaneye sevk edildi. Kazayla ilgili soruşturma başlatıldı. Efendi ERKAYIRAN

## "GELECEK NESİLLER ECDADIYLA BULUŞTU."



Kadirli Kaymakamı öncülüğünde gerçekleştirilen "Gelecek Nesiller Ecdadıyla Buluşuyor" projesi kapsamında düzenlenen Çanakkale-Bursa gezisi, öğrenciler ve öğretmenler için hem öğretici hem de duygusal anlara sahne oldu. Kaymakam Erdi Dolu'nun himayelerinde gerçekleşen gezi, tarihe ve kültürel mirasa verilen önemin somut bir örneği olarak dikkat çekti. Üç gün süren program boyunca katılımcılar, geçmişin izlerini yerinde görme fırsatı bulurken milli bilinçlerini de pekiştirdi.

DEVAMI 2'DE

## ÖZDOĞAN KAYMAKAM KARA'YI AĞIRLADI

Sumbas Kaymakamı Hakan Kara, Kadirli Devlet Hastanesi'ni ziyaret ederek Başhekim Uzm. Dr. Hakkı Özdoğan ile bir araya geldi. Kaymakam Hakan Kara'nın gerçekleştirdiği ziyarette, hastanedeki sağlık hizmetleri ve yürütülen çalışmalar hakkında değerlendirmelerde bulunuldu. Başhekim Hakkı Özdoğan, ziyaretin kendileri için önemli olduğunu belirterek sağlık alanındaki desteklerin devam etmesinden duydukları memnuniyeti ifade etti. Kadirli Devlet Hastanesi tarafından yapılan açıklamada, nazik ziyaretleri ve sağlık hizmetlerine verdikleri katkılar nedeniyle Kaymakam Hakan Kara'ya teşekkür edildi. Ziyaretin, kamu kurumları arasındaki iş birliğini güçlendirmesi açısından önem taşıdığı belirtilirken, sağlık hizmetlerinin daha etkin sunulması için koordinasyonun süreceği ifade edildi.



# SILA

02 NİSAN 2026 PERŞEMBE - SAYI 6404 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 7.00 ₺

## DOĞA TUTKUNLARI KARAGÖLE YÜRÜYÜŞ DÜZENLEDİ

Osmaniyeli Doğa severler Kahramanmaraş'ın Göksun ilçesinde bulunan Değirmendere Karagöl'e doğa yürüyüşü gerçekleştirdiler. Tarihi bakımında oldukça zengin olduğu bilinen Karagöl aynı zamanda Bizans dönemine ait kalıntıları da bulunduyor. Turna Dağı savaşından o döneme ait savaş izlerini de görmenin mümkün olduğu biliniyor. Her yıl yüzlerce doğa severin ilgin çeken bölge Mart ayının son günlerinde Osmaniyeli Doğa severleri ağırladı.



DEVAMI 2'DE

## DOWN SENDROMLU ÇOCUKLAR VE AİLELERİ ONURUNA ANLAMLI BİR KAHVALTI



DEVAMI 2'DE

## "ÖZESER" ÇİFTÇİ TOPLANTILARINDA ÖNEMLİ BİLGİLER VERİYOR..



Kadirli İlçe Tarım Müdürü Fatin Rüştü Özser, 2 yıldır her hafta köylerde çiftçilerle bir araya gelerek, sorunları ve çözüm önerilerini konularında önemli bilgiler veriyor. Özser, beraberindeki teknik personelle "Cuma Buluşmaları" kapsamında bu hafta Vayvaylı ve Yoğunluk köylerinde bir araya geldiği çiftçilere Tarım ve Orman Bakanlığının yeni uygulamaları ile ilgili bilgiler verdi. Vatandaşların yoğun katılım sağladığı görülen toplantıda Özser, çiftçilerin sorunları ve çözüm önerileri konularında her hafta bir araya geldiklerini belirterek, "Bu hafta Vayvaylı ve Yoğunluk köylerimizde değerli çiftçilerimize misafir olduk. Teknik personelimize destekleme, hibe ve kooperatifçilik hakkında bilgi sunum ve aydınlatma yaptılar. Misafirperverliklerinden dolayı çok teşekkürler. Bol ve bereketli kazançlar diliyoruz." dedi. ÖMÜR KILIÇ



Örnek No:55\*

T.C.  
KADIRLI İCRA DAİRESİ  
2025/756 TLMT.

## TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyp.gov.tr adresi üzerinden 2025/756 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

## 1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri

: Osmaniye İl, Kadiri İlçe, YEDİMART Mahalle/Köy, 626 Ada, 3 Parsel, Dosyamıza ibraz edilen bilirkişi raporuna göre: "Osmaniye'li, Kadiri İlçesi, Yedimart Mahallesi, 626 Ada 3 parseldeki ana taşınmazı 145,32 m2 yüzölçümlü AVLULU KARGİR EV nitelikli taşınmazın Mxxxxxx Dxxxx, İxxxxx oğlu adına kayıtlı müşterek 1/1 hissesi. Taşınmazın değeri; Arsa(zemin) değeri; m<sup>2</sup> birim değeri; 7.000,00-TL olmak üzere: 145,32m2 x 7.000,00-TL = 1.017.240,00-TL Yapı Değeri; m<sup>2</sup> yapım maliyeti; 17.100,00-TL ve yıpranması % 25 olmak üzere: 156,20 m2 x 17.100,00-TL x (1-0,25) = 2.003.265,00-TL Toplam Zemin (arsa)+Yapı Değeri; 1.017.240,00 -TL + 2.003.265,00-TL = 3.020.505,00-TL" Adresi : Yukarıda Belirtiliği Gibi Yüzölçümü : 145,32 m2 İmar Durumu: Yukarıda belirtildiği gibi Kıymeti : 3.020.505,00 TL KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: aile konutudur şerhi bulunmaktadır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 11:12

Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 11:12

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 11:12

Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:12

## 2 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri

: Osmaniye İl, Kadiri İlçe, YEDİMART Mahalle/Köy, 626 Ada, 4 Parsel, Dosyamıza ibraz edilen bilirkişi raporuna göre: « Osmaniye'li, Kadiri İlçesi, Yedimart Mahallesi, 626 Ada 4 parseldeki ana taşınmazı 243,85 m2 yüzölçümlü AVLULU KARGİR EV nitelikli taşınmazın 1/8 hissesi. Taşınmazın değeri; Arsa(zemin) değeri; m<sup>2</sup> birim değeri; 7.000,00-TL olmak üzere: 243,85 m2 x 7.000,00-TL = 1.706.950,00-TL Yapı Değeri; m<sup>2</sup> yapım maliyeti; 17.100,00-TL ve yıpranması % 25 olmak üzere: 134,88 m2 x 17.100,00-TL x (1-0,25) = 1.729.836,00-TL Toplam Zemin (arsa)+Yapı Değeri; 1.706.950,00-TL + 1.729.836,00-TL = 3.436.786,00-TL - Mxxxxxx Dxxxx, İxxxxx oğlu adına kayıtlı müşterek 1/8 hissesinin değeri; 3.436.786,00-TL x 1/8 = 429.598,00-TL" Adresi : Yukarıda Belirtiliği Gibi Yüzölçümü: 243,85 m2 Arsa Payı : -- İmar Durumu: Yukarıda belirtildiği gibi Kıymeti : 429.598,00 TL KDV Oranı: %10 Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibi

Kıymeti

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 12:12

Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 12:12

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 12:12

Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 12:12

30/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)

(\*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN02436803

## "GELECEK NESİLLER ECDADIYLA BULUŞTU."



Organizasyon, Kaymakamlık Proje Ofisi'nde görev yapan Türkçe öğretmeni Selçuk Olgaç tarafından titizlikle planlandı. Projenin her aşamasında emeği geçen Olgaç, gençlerin tarih bilinci kazanmasına katkı sağlayan bu anlamlı etkinliğin mimarı oldu. Gezi, Kadiri Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Ozan Atılğan'ın sponsorluğunda, Kadiri'nin seyahat acentası Tatilya Turizm sahibi Okan Gürbüz tarafından organize edildi.

Gezi kapsamında ilk olarak Çanakkale ziyaret edildi; burada Seyit Onbaşı'nın hatırası anıldı, Şahindere Şehitliği, Çanakkale Şehitler Abidesi ve 57. Alay Şehitliği ziyaret edildi. Katılımcılar ayrıca Merto Koyu'nu görüp Anzak Tepesi'nde yürüyüş yaptı ve Conkbaşı'nda tarihi atmosferi yerinde deneyimledi. Ardından Bursa programında

Cumalıkızık Köyü, Tophane, Bursa Ulu Camii, Osmangazi Türbesi ve Panorama 1326 Bursa Fetih Müzesi gezilerek tarihi ve kültürel miras yakından tanındı. Gezi boyunca öğrenciler, özellikle Çanakkale'deki şehitlik ziyaretlerinde duygulu anlar yaşadı. Tarihin izinde yapılan bu yolculuk, gençlerin geçmişle bağ kurmasını sağladı.

Kaymakam Erdiç Dolu'nun tarih ve kültürel değerlere verdiği önem, bu tür projelerle bir kez daha ortaya konurken; organizasyonda emeği geçen tüm paydaşlar, Kadiri'de örnek bir birlikteliğe imza attı.

Bu anlamlı etkinlik, "tarihi yaşamak ve geleceğe taşımak" hedefi doğrultusunda katılımcıların hafızasında unutulmaz bir iz bıraktı. ZEHRA BALCILAR



## DOĞA TUTKUNLARI KARAGÖLE YÜRÜYÜŞ DÜZENLEDİ

### KAR SÜRPRİZİ DOĞA SEVERLERİ DURDURAMADI

Kadiri Deli Güz Dağcılık Ve Doğa Sporları İhtisas Kulübü 41 kişilik sporcu ve üyeleriyle birlikte bölgeye doğa yürüyüşü düzenledi.

Günler öncesinden hazırlanan program yoğun kar yağışına denk geldi.

Bölgeyi görmek için oldukça istekli ve heyecanlı olan sporcuları kar sürprizi de durduramadı.

Yoğun kar yağışı altında 2023m rakımında kıştan kalan bir gündeki rotada zorlanılsa da yaklaşık 5 saat süren yürüyüş eğlenceye çevrildi.

Kulüp başkanı Halim Hallaç,bizler doğal güzelliklere ve çevre illerdeki doğa harikası

bölgelere yürüyüşler ve turların gerçekleştiriyoruz. Hafta sonları da olsa insanların hareketli yaşama adapte olması, şehrin gürültülü hayatından ve dijital mecralardan biraz olsun uzaklaşarak doğayla iç içe olması için düzenlediğimiz yürüyüşlere ilgi her geçen yıl artıyor.

Bugünkü yürüyüşümde kış şartlarını aratmayan bir atmosferle karşılaşsak da bir tarafından doğal güzellik içinde ilerlerken, temiz hava ve bol oksijenin de tadını çıkarttık. Bu etkinliğe katılan



arkadaşlarımıza gürekle teşekkür ediyorum. İnşallah doğa yürüyüşlerimiz farklı parkurlarda devam edecek dedi. EFENDİ ERKAYIRAN

# 15 İŞ GÜN SAĞLIK PERSONELİNE KAPSAMLI EĞİTİM

Osmaniye'de kadın, erkek, anne ve bebek sağlığı hizmetlerinde kalite standartlarını yükseltmeyi hedefleyen Cinsel Sağlık Üreme Sağlığı (CSÜS) Programı kapsamında 2026 yılının ilk eğitim programı başladı. 30 Mart 2026 tarihinde başlayan eğitimlerin, 15 iş günü boyunca Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü'nde devam edeceği bildirildi.

Sağlık hizmetlerinde uluslararası standartlara uyumun güçlendirilmesi amacıyla yürütülen programın açılışı, ilgili yöneticiler ve eğitimcilerin katılımıyla gerçekleştirildi. Eğitim sürecinde sağlık personelinin, cinsel sağlık ve üreme sağlığı alanındaki bilgi ve uygulama becerilerinin geliştirilmesi hedefleniyor.

Program kapsamında sağlık çalışanlarına, cinsel sağlık ve üreme sağlığı hizmetlerinin daha etkin, kaliteli ve standartlara uygun şekilde sunulmasına yönelik kapsamlı eğitimler verilecek. Eğitimlerde, sahada uygulama birliğinin sağlanması ve hizmet kalitesinin artırılması ön planda tutuluyor.

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü'nde başlayan eğitim programının 15 iş günü süreceği belirtildi. Eğitimlerin sonunda sağlık personelinin hem mesleki donanımının güçlendirilmesi hem de toplum sağlığına sunulan hizmetlerin niteliğinin artırılması amaçlanıyor. CSÜS Programı, özellikle koruyucu sağlık hizmetlerinin güçlendirilmesi, anne ve bebek sağlığının desteklenmesi ve toplum temelli sağlık hizmetlerinde kalite anlayışının yaygınlaştırılması açısından önemli bir çalışma olarak değerlendiriliyor.



# DEDE VE NİNELER YAŞLILAR TORUNLARIYLA YARIŞIYOR" ETKİNLİĞİ

Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi Müdürü Havva Demir Mor, kuşaklar arası bağı güçlendirmek ve yaşlı bireylerin sosyal hayata aktif katılımını desteklemek amacıyla etkinliği düzenlediklerini söyledi. Etkinliğin keyifli geçtiğini dile getiren Mor, "Yaşlılarımız ile torunlarının bir araya geldiği etkinlikte hem eğlenceli hem de duygulu anlar yaşandı. Farklı kuşakların aynı ortamda birlikte vakit



geçirmesi, karşılıklı anlayış ve sevgi bağlarının pekişmesine katkı sağlamıştır." dedi. Katılımcılardan Kadir Şanlıtürk de torunuyla yarışmaktan dolayı mutlu olduğunu ifade ederek, "Etkinlik bizi çocukluğumuza götürdü. Çok güzel oldu, keyif aldım. Emeği geçenlerden Allah razı olsun." diye konuştu. Meryem İncik de torunlarıyla güzel bir gün geçirdiğini belirterek, etkinlikte emeği geçenlere teşekkür etti. Anneannesine karşı yarışan Arzu Akgöllü ise müsabakalardan keyif aldığını anlattı.

MENDERES ÜZAT

## T.C. KADIRLI 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ (ASLİYE TİCARET MAHKEMESİ SIFATIYLA)'NDAN İLAN

ESAS NO: 2026/24 Esas

Davacı HÜSEYİN KAVRAMA, AKIM SİHHİ TESİSAT VE ELEKTRİK MALZEMELERİ LİMİTED ŞİRKETİ tarafından davalı HASIMSIZ HASIMSIZ aleyhine açılan İflas (Doğrudan Borçlu Tarafından Talep Edilen İflas (İİK 178)) davası nedeniyle; Davacılar Hüseyin Kavrama ve Akim Sıhhi Tesisat Ve Elektrik Malzemeleri Limited Şirketi hakkında doğrudan doğruya iflas hali bulunduğu bahisle iflası talep edildiğinden bu iflas talebinin ilanından itibaren onbeş gün içinde alacaklılar Mahkememizin 2026/24 Esas sayılı dava dosyasına müdahale veya itiraz ederek iflası gerektiren bir hal bulunmadığını ileri sürerek mahkemeden talebin reddini isteyebilirler. İcra İflas Kanunu'nun 181. Maddesi delaletiyle 166.madde kapsamında ilan olunur. 19.03.2026

Resmi İlanlar [www.ilan.gov.tr](http://www.ilan.gov.tr)'de

BASIN ILN02436535

Örnek No:55\*

### T.C. KADIRLI İCRA DAİRESİ 2025/570 TLMT.

#### TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara [esatis.uyap.gov.tr](http://esatis.uyap.gov.tr) adresi üzerinden 2025/570 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

#### 1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Osmaniye İl, Kadirli İlçe, ŞEHİT KANSU KÜÇÜKATESİ Mahalle/Köy, 999 Ada, 11 Parsel, 4. kat 10 nolu BB Nolu Bağımsız 132463/1236320 arsa paylı taşınmazın 1/1(Tamamı) Taşınmazın değeri =3.850.000,00-TL" Adresi : Yukarıda Belirtildiği Gibi Yüzölçümü : 150,70 m2 Arsa Payı : 132463/1236320 İmar Durumu: Yukarıda belirtildiği gibi Kıymeti : 3.850.000,00 TL KDV Oranı: %20 Kaydındaki Şerhler:tapu kaydındaki gibi

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 11:22

Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 11:22

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 11:22

Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:22

30/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)

(\* ) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar [www.ilan.gov.tr](http://www.ilan.gov.tr)'de

BASIN ILN02436794

## AKDENİZ ANTİK YEMEK LEZZETLERİ SUNULDU

Turizm Haftası kapsamında, Osmaniye Belediyesi himayesinde, Osmaniye Gastronomi Geliştirme, Tarih, Sanat ve Doğa Koruma Derneği (OSGAD) koordinesinde düzenlenen "Antik Çağ Yemekleri" temalı program, Osmaniye Belediyesi Sosyal Tesislerinde gerçekleştirildi. Programa Vali Mehmet Fatih Serdengeçti, Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri ve çok sayıda davetli katıldı.



## REZERV ALAN ÇALIŞMALARI ARALIKSIZ SÜRÜYOR



AK Parti Osmaniye Milletvekili ve TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi Seydi Gülsoy, yürütülen çalışmalarını yakından takip ederek projenin detaylarına ilişkin önemli açıklamalarda bulundu. Bahçe'nin geleceğine değer katacak bu yatırımların, ilçeyi daha düzenli ve güvenli bir yerleşim yeri haline getireceğini belirten Gülsoy, "Emek var, gayret var, gelecek var" diyerek çalışmaların kararlılıkla sürdüğünü vurguladı.

Rezerv alan ilanıyla birlikte başlatılan inşaat süreci, ilçede hem ticari hayatı canlandırmayı hem de vatandaşlara depreme dayanıklı, modern konutlar sunmayı hedefliyor. Proje sahasında iş makineleri ve ekiplerin yoğun mesaisi devam ederken, yapıların hızla yükseldiği gözlemleniyor.

Milletvekili Seydi Gülsoy, projenin sadece bir inşaat faaliyeti değil, aynı zamanda Bahçe'nin sosyal ve ekonomik dokusunu güçlendirecek bir vizyon olduğunu ifade etti. İlçenin daha yaşanabilir bir görünüme kavuşması için yürütülen bu kapsamlı dönüşümün, tamamlandığında bölge halkına yüksek standartlarda bir yaşam alanı sunması bekleniyor.

## SUMBAS'DA KİTAP OKUMA ETKİNLİĞİ

Sumbas'da Kütüphane Haftası dolayısıyla düzenlenen etkinlikte okul öncesi öğrencilerle bir araya gelerek kitap okuma alışkanlığının önemine dikkat çekti.

İlçede 30 Mart - 5 Nisan Kütüphane Haftası çeşitli etkinliklerle kutlanıyor.

Kutlamalar kapsamında İlçe Halk Kütüphanesi'ni ziyaret eden Kaymakam Hakan Kara, geleceğin teminatı olan minik öğrencilerle keyifli bir gün geçirdi.

Geleceğin Okurlarıyla Yakından İlgilendi

Kütüphanede düzenlenen özel programa katılan Kaymakam Kara, okul öncesi eğitim gören minik öğrencilerle tek tek ilgilendi. Çocuklarla kitaplar üzerine sohbet eden ve onlara kütüphaneyi sevdiren Kara, etkinlik boyunca miniklerin heyecanına ortak oldu.

Eğitimin temelini küçük yaşlarda atıldığını ifade eden Kaymakam Hakan Kara, kitap okuma kültürünün erken çocukluk döneminde kazanılmasının hayati önem taşıdığını vurguladı. Kara, açıklamasında şu ifadelerle yer verdi:

"Kitap sevgisinin küçük yaşlarda kazanılması, çocuklarımızın ufuklarını açacak en önemli değerdir. Kütüphanelerimiz, evlatlarımızın bilgiyle tanıştığı en güvenli limanlardır. Bugün burada minik yüreklerdeki o merakı görmek bizleri son derece mutlu etti."

İlçe Halk Kütüphanesi'ndeki program, çocuklara kitapların tanıtılması ve kütüphane kullanım bilincinin aşılmasıyla sona erdi. Hafta boyunca Sumbas'ta farklı yaş gruplarına yönelik okuma etkinliklerinin devam edeceği öğrenildi.



## "SIFIR ATIK SERGİSİ" BÜYÜK BİR İLGIYLA AÇILDI.

30 Mart Dünya Sıfır Atık Günü kapsamında, Osmaniye Mithatpaşa İlkokulu'nda çevre bilincini artırmak ve sürdürülebilir bir gelecek vurgusu yapmak amacıyla düzenlenen "Sıfır Atık Sergisi" büyük bir ilgiyle açıldı.

Öğrencilerin geri dönüşüm malzemelerinden ürettiği projelerin yer aldığı serginin açılış törenine; İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Zafer Bektaş katıldı. Açılış kurdelesini protokol üyeleriyle birlikte kesen minik öğrenciler, atık materyalleri nasıl yeniden değerlendirdiklerini hazırladıkları eserler üzerinden anlattı.

Sergide yer alan tasarımları tek tek inceleyen İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, çevre koruma bilincinin ilkokul sınırlarında başlamasının önemine değindi. Albak, çocukların bu duyarlılığının toplumun geneline örnek teşkil etmesi gerektiğini belirtti. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Zafer Bektaş ise sıfır atık yönetiminin iklim değişikliği ile mücadeledeki kritik rolüne vurgu yaparak öğrencileri tebrik etti.

Okul idaresi tarafından yapılan açıklamada, etkinliğin hayata geçirilmesinde katkı sunan tüm kurum ve kuruluşlara, projeye rehberlik eden öğretmenlere ve hayal güçlerini çevre için seferber eden öğrencilere teşekkür edildi.



## BAŞKAN OLCAR "SU ARITMA TESİSİMİZİN MÜŞAVİRLİK İHALESİNİN TÜM HAZIRLIKLARI TAMAMLANDI"

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar Su arıtma tesisinin Müşavirlik ihalesine ilişkin tüm hazırlıkların tamamlandığını açıkladı. Başkan Olcar "Kadirli için büyük önem taşıyan Su Arıtma Tesisi projemizde önemli bir eşiği daha geride bıraktık. Projemizin ilk aşaması olan müşavirlik ihalesine ilişkin tüm hazırlık çalışmalarımızı tamamlamış bulunuyoruz.

İnşallah Nisan ayı içerisinde ihale sürecimizi sonuçlandırarak, bu yıl içerisinde arıtma tesisimizin yapım ihalesine çıkmayı; 2026 yılı içerisinde

de temelini atmayı hedefliyoruz. Göreve geldiğimiz ilk günden bu yana; yağmurda da, çamurda da hemşehrilerimize temiz ve içilebilir suyu kesintisiz şekilde ulaştırabilmek için büyük bir gayret ortaya koyduk. Hamdolsun, bu uzun ve kararlı mücadelenin artık sonuna yaklaşıyoruz. Daha kaliteli, daha sağlıklı ve daha güvenilir içme suyunu Kadirli ile buluşturmak için çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz. Şimdiden Kadirli'ye ve tüm hemşehrilerimize hayırlı, uğurlu olsun»



## DOWN SENDROMLU ÇOCUKLAR VE AİLELERİ ONURUNA ANLAMLI BİR KAHVALTI



Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, Down Sendromlu çocuklar ve aileleri onuruna düzenlenen anlamlı bir kahvaltı programında özel misafirleriyle bir araya geldi.

Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, Down Sendromlu çocuklar ve aileleri ile düzenlenen kahvaltı programında bir araya geldi. Özel misafirleriyle yakından ilgilenerek onlarla sohbet eden Kaymakam Dolu ve eşi, çocuklarla keyifli vakit geçirdi.

Programda açıklamalarda bulunan Kaymakam Erdinç Dolu, çocuklara olan sevgisini ve ailelere olan saygısını şu sözlerle ifade etti:

"Her biri birbirinden özel ve değerli yavrularımıza sağlıklı ve uzun ömürler diliyorum. Fedakâr anne ve babalarımıza da bu vesileyle bir kez daha şükranlarımı sunuyorum."

Gerçekleştirilen kahvaltı programında Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu'ya; Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Orkun Akıcı ve Sosyal Hizmetler Merkezi Müdürü Havva Demir Mor eşlik etti.

Etkinlik sonunda Kaymakam Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu ile birlikte hatıra fotoğrafı çektiren çocuklar ve aileleri, düzenlenen program ve gösterilen yakın ilgiden dolayı teşekkürlerini ilettiler.

## ÇOCUKLAR BÜYÜKLERİNE SAYGI VE SEVGİYİ İÇEREN CANLANDIRMA

Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü'ne bağlı ekipler, Yaşlılar Haftası dolayısıyla anlamlı bir çalışmaya imza attı. Toprakkale Halk Eğitim Merkezi bünyesinde bulunan oyun odasına gelen çocuklarla bir araya gelen uzmanlar, değerler eğitimi kapsamında özel bir drama gösterisi gerçekleştirdi. Düzenlenen etkinlikte çocuklar; büyüklerimize saygı, sevgi ve vefa konularını içeren çeşitli canlandırmalar yaptı. Hem eğlenceli hem de öğretici bir deneyim yaşayan minikler, drama gösterisi aracılığıyla empati kurma becerilerini geliştirme fırsatı buldu. Etkinliğin temel amacı, toplumsal değerlerin küçük yaşlarda pekiştirilmesini sağlamak olarak açıklandı. Etkinlik kapsamında drama gösterisinin yanı sıra çocuklara yönelik bilgilendirmeler de yapıldı. Çocuklara; gelenek ve göreneklerimize bağlı, büyüklerine saygılı, duyarlı ve sorumluluk sahibi bireyler olmanın önemi anlatılarak geniş kapsamlı bir farkındalık çalışması yürütüldü.



## COĞRAFYAMIZDA İŞGALCI İSRAİL'İ VE AMERİKAN ASKERİ İSTEMİYORUZ" YÜRÜYÜŞÜ

Osmaniye'de sivil toplum kuruluşları ve vatandaşların katılımıyla düzenlenen "Coğrafyamızda İşgalci İsrail'i ve Amerikan Askeri İstemiyoruz" yürüyüşü ve basın açıklaması büyük bir katılımla tamamlandı. Osmaniye Sivil Toplum Platformu tarafından organize edilen yürüyüş, yüzlerce vatandaşın katılımıyla Bülbül Camii'nden Millet Bahçesi Camii'ne kadar sürdü. Gazze'deki katliamlara ve bölgedeki askeri varlıklara karşı tek ses olan kalabalık, yürüyüşün ardından yapılan basın açıklamasıyla tepkisini dile getirdi. Filistin halkına destek vermek ve bölgedeki emperyalist politikalara dur demek amacıyla düzenlenen yürüyüş, öğle namazının ardından saat 13.30'da başladı. Türk ve Filistin bayraklarıyla donatılan kortej,

sloganlar eşliğinde belirlenen güzergahı tamamlayarak basın açıklamasının yapılacağı noktaya ulaştı. Yürüyüşün ardından gerçekleştirilen basın açıklamasında, bölge halklarının iradesini yok sayan ve sınırları kanla çizmeyi hedefleyen askeri girişimlerin kabul edilmeyeceği vurgulandı. Yapılan açıklamada şu ifadeler öne çıktı: "Kendi topraklarımızda hem işgalci İsrail'i hem de bölgeyi kaos bataklığına çeviren Amerikan askeri varlığını istemiyoruz. Gazze'de yükselen o soykırım ateşi yarın mutlaka bizim de kapımızı çalacaktır; bu bir beka meselesidir." Açıklamada, Gazze ablukasını kırmak amacıyla Nisan ayında 100'den fazla gemiyle yola çıkacak olan Özgürlük ve Sumud Filosu'na destek mesajı verildi. Ayrıca, tam 27 gündür



çeşitli bahanelerle ibadete kapatılan veya girişleri imkansız hale getirilen Mescid-i Aksa üzerindeki kısıtlamaların inanç özgürlüğüne vurulmuş bir darbe olduğu belirtildi. Bölgedeki askeri hareketliliğin ardında yatan temel motivasyonlardan birinin de doğal kaynakların yağmalanması olduğu ifade edildi. Akdeniz ve

Mezopotamya'daki enerji kaynaklarının küresel sermayeye değil, bölge halklarına ait olması gerektiği, sömürü düzeninin reddedildiği vurgulandı. Gaziantep, Beyrut, Şam ve Tahran'ın direncine selam gönderilen basın açıklamasında, soykırıma karşı sessiz kalmanın suça ortaklık olduğu hatırlatılarak yürüyüş sona erdi.

# EMNİYETİN ASAYİŞ VENARKOTİK OPERASYONLARINDA YAKALANDILAR

Osmaniye'nin Kadırlı ilçesinde emniyet müdürlüğü ekiplerince gerçekleştirilen huzur ve güven uygulamalarında 24 şüpheli yakalandı. İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince 23 Şubat - 30 Mart tarihleri arasında yapılan asayiş uygulamaları ve narkotik çalışmalarında, ruhsatsız 2 tabanca ve 3 tüfek, 1 kesici alet, çalıntı olduğu belirlenen 1 oto teyp ve oto göstergesi ile 1441 sentetik hap ve bir miktar uyuşturucu madde ele geçirildi. Ekipler, çeşitli suçlardan arandıkları belirlenen 24 zanlıyı gözaltına aldı. Halkın Can ve Mal Güvenliği için Suç ve suçlularla mücadelenin kararlılıkla devam edeceği kaydedildi.



## 2640 METREKARE KAPALI ALAN İL HALK KÜTÜPHANESİ İNŞAATI SÜRÜYOR

Osmaniye İl Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun, yapımı devam eden ve 2640 metrekare kapalı alana sahip olacak modern İl Halk Kütüphanesi inşaatını yerinde inceledi. Osmaniye'nin bilgiye erişim kapasitesini artıracak ve şehrin kültürel mimarisine modern bir dokunuş katacak olan yeni İl Halk Kütüphanesi projesinde çalışmalar tüm hızıyla sürüyor.

İl Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun ve Müdür Yardımcısı Mehmet Tor, inşaat sahasını ziyaret ederek teknik ekipten projenin son durumu hakkında detaylı bilgi aldı. İncelemeler sırasında projenin teknik detaylarına dikkat çeken Müdür Burhan Torun, kütüphanenin sadece kitap rafından ibaret olmayacağını vurguladı. 2640 metrekare kapalı alana sahip olacak tesis; geniş okuma salonları, dijital kütüphane birimleri, çocuklar için özel aktivite alanları ve sosyal donatılarıyla tam donanımlı bir yaşam merkezi olarak tasarlandı. İnşaatın ilerleyişinden memnuniyet duyduğunu ifade eden İl Müdürü Torun, projenin en kısa sürede tamamlanarak vatandaşların hizmetine sunulmasını hedeflediklerini belirtti. Torun, şunları kaydetti, "Şehrimizin okuyan, araştıran ve üreten nesillerine yakışır bir eser inşa ediyoruz. Modern mimarisi ve teknolojik altyapısıyla bu kütüphane, Osmaniye'nin yeni çekim merkezi olacak. Çalışmaları yakından takip ederek her aşamasında titizlikle duruyoruz." Ziyaret, inşaat alanındaki güvenlik ve mimari detayların incelenmesinin ardından, teknik personelle yapılan istişare toplantısı ile sona erdi.

## EÜAŞ ASLANTAŞ HES SU ALMA AĞZI KAPAK TEÇHİZATLARI BAKIM VE YENİLEME HİZMET ALIM İŞİ

EÜAŞ Aslantaş HES Su Alma Ağız Kapak Teçhizatları Bakım ve Yenileme Hizmet Alımı İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

**İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/577739**

1- İdarenin

1.1. Adı :ASLANTAŞ HES İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ  
1.2. Adresi :Posta Kutusu: 30 PK: 80000 KADIRLI/OSMANİYE KADIRLI/OSMANİYE

1.3. Telefon numarası :03287272006

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

**2.1. Tarih ve Saati :27.04.2026 - 10:00**

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :EÜAŞ Aslantaş HES İşletme Müdürlüğü Toplantı Salonu

3- İhale konusu hizmet alımının

3.1 Adı :EÜAŞ Aslantaş HES Su Alma Ağız Kapak Teçhizatları Bakım ve Yenileme Hizmet Alımı İşi  
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Aslantaş HES Su Alma Ağız Kapak Teçhizatı Rehabilitasyonu

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: EÜAŞ Aslantaş HES İşletme Müdürlüğü

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 120(YüzYirmi)gündür

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenmiş ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.4.1.Kurulu gücü 100 MW ve üzeri hidroelektrik santrallerde, kapak hidrolik silindiri bakımı, montajı ve devreye alma işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.



# ATIK PİL TOPLAYAN ÖĞRENCİLERE PİZZA İKRAMI



OSMANİYE Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü'nce başlatılan '100 Atık Pile Bir Pizza' ya da '100 Atık Pile Bir Sinema Bileti' projesine Uygur İlkokulu 1 ve 3'üncü sınıfta okuyan 48 öğrenci, 5 bin atık pil toplayarak destek verdi. Millet Bahçesi Sosyal Tesisleri'nde düzenlenen öğrencilere pizza ikram edilip kitap hediye edildi.

Osmaniye Belediyesi tarafından öğrencilerin çevre bilinci kazanması ve sürdürülebilir bir gelecek için sorumluluk alması amacıyla hayata geçirilen proje kapsamında ilk destek Uygur

İlkokulu öğrencilerinden geldi. Evlerinde kullandıkları pilleri çöpe atmak yerine biriktiren öğrenciler, kısa sürede 5 bin atık pil topladı. Toplanan piller, atık pil kutularına bırakılarak geri dönüşüme kazandırıldı. Etkinlik kapsamında Millet Bahçesi Sosyal Tesisleri'nde düzenlenen öğrenciler, öğretmenleri eşliğinde keyifli anlar yaşadı. Belediye Başkanı İbrahim Çenet'in eşi Ebru Çenet'in de katıldığı programda öğrencilere pizza ikram edildi, ayrıca kitap hediye edildi. Minikler, hem eğlendi hem de çevreye katkı sağlamanın mutluluğunu yaşadı.

# GAZİANTEP'TEKİ BİLİM MERAKLILARINI HAYRAN BIRAKTI.

Osmaniye'yi temsil eden Şehit Veli Demiryürek BİLSEM TÜBİTAK 2204-B Adana Bölge Finali'nde, teknolojik tasarım ve matematik alanındaki projeleriyle Gaziantep'teki bilim meraklılarını hayran bıraktı.

Osmaniye Şehit Veli Demiryürek Bilim ve Sanat Merkezi (BİLSEM), "Geleceği modellemeye devam ediyoruz" vizyonuyla katıldığı TÜBİTAK 2204-B Ortaokul Öğrencileri Araştırma Projeleri Yarışması Adana Bölge Finali'nde büyük bir başarıya imza atıyor.

Gaziantep'te düzenlenen final sergisinde iki farklı disiplinde projelerini sergileyen ekip, bölgenin inovasyon durağı haline geldi.

Açılışın ardından BİLSEM standı, bilim meraklılarının yanı sıra protokol üyelerinin de uğrak noktası oldu. Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Feray Yılmaz, İl Millî Eğitim Müdürü Önder Arpacı, TÜBİTAK Adana Bölge Koordinatörü Haşim Kelebek ve İl Millî Eğitim Şube Müdürü Abdullah Tekdemir standı ziyaret ederek projeler hakkında detaylı bilgi aldı. Öğrenci sunumlarının ardından misafirlerin yakalarına özel logolar ilâştirilerek anı hediyeleri takdim edildi.

Danışman öğretmen Ali İhsan Darığa rehberliğinde hazırlanan projeler, teknolojiyi ve matematiği hayatın merkezine alıyor. Teknolojik Tasarım alanında öğrenciler Yüstra Bazlıca, Sevgi Filiz Sümbül ve Miray Zor; Matematik (Dijital İkiz) alanında ise Muhammed Yiğit Kalkan projelerini büyük bir özgüvenle jüri ve katılımcılara sundular.

Hem teknolojik çözümleri hem de dijital ikiz modellemelerini bölge finaline taşıyarak Osmaniye'yi en iyi şekilde temsil eden öğrenciler ve danışman öğretmen Ali İhsan Darığa, sergi boyunca takdir topladı. Şehit Veli Demiryürek BİLSEM, bu başarılı çalışmalarıyla geleceğin bilim insanlarını yetiştirme konusundaki kararlılığını bir kez daha kanıtladı.



## SILA GAZETESİ

02 NİSAN 2026 PERŞEMBE SAYI : 6404  
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 22

YEREL SÜRELİ YAYIN  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR  
Kurucu Sahibi

SORUMLU  
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi  
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi  
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi  
Sila Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI 7.00 ₺

# KADIRLI'DE SIFIR ATIK KAPSAMINDA ANLAMLI ETKİNLİK



30 Mart Uluslararası "Sıfır Atık" Günü kapsamında Kadirli ilçesinde çevre bilincini artırmak ve sürdürülebilir yaşam alışkanlıklarını teşvik etmek amacıyla farkındalık etkinliği düzenlendi. Sıfır atık projesine İmam,cami cemaati,Kur'an Kursu öğrencileri ve çocuklardan destek geldi. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın eşi Emine Erdoğan 30 Mart'ın "Uluslararası Sıfır Atık Günü" olarak ilan edilmesinin yıl dönümü kapsamında Kadirli ilçesinde sıfır atık gününde anlamlı bir etkinlik düzenlendi.



Çiğdem camiinde ikindi namazı çıkışı imam ve cemaat çevre temizliği yaptı atıkların geri dönüşümüne katkı sundu. Çiğdem camii Kur'an kursu öğrencileri ve 4-6 yaş arası Kur'an Kursu öğrencileri de cami çevresinde ve mahalle aralarında plastik,şişe,poşet,karton gibi atıkları toplayarak "Sıfır Atık" projesine destek verdi. "Temiz bir çevre ve temiz bir dünya bırakın" diyen mimikler de topluma anlamlı bir mesaj verdi.  
MENDERES ÖZAT

# ÖĞRETMENLERE ANLAMLI TEŞEKKÜR YEMEĞİ



07 Mart Kadirli'nin Kurtuluşu, 12 Mart İstiklal Marşı'nın Kabulü ile 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü kapsamında ilçede gerçekleştirilen anma ve kutlama programlarında görev alan öğretmenler onuruna teşekkür yemeği düzenlendi. Kadirli İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız tarafından organize edilen programa şube müdürleri de katılım sağladı. Yoğun katılımı gerçekleştiren yemekte, söz konusu özel

günlerde özveriyle görev alan öğretmenlerle bir araya gelinerek hem yapılan çalışmalar değerlendirildi hem de eğitim camiasının birlik ve beraberliği pekiştirildi. Programda konuşan İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, öğretmenlerin üstlendiği sorumluluğun önemine dikkat çekerek şunları ifade etti: "Milli ve manevi değerlerimizin yaşatılması, gelecek nesillere doğru bir şekilde

aktarılması hepimizin ortak sorumluluğudur. 07 Mart, 12 Mart ve 18 Mart gibi tarihi ve anlamlı günlerde siz değerli öğretmenlerimizin göstermiş olduğu gayret, hazırlanmış olduğunuz nitelikli programlar ve öğrencilerimize kazandırdığınız bilinç bizler için son derece kıymetlidir. Bu süreçte ortaya koyduğunuz emek ve özveri takdire şayandır. Her birinize ayrı ayrı teşekkür ediyorum dedi. ZEHRA BALCILAR

## BAŞKAN OLCAR'DAN KADIRLI'YE ÖNEMLİ DUYURU



Başkan OLCAR, 2 yıl süren hizmet sürecinin ardından Kadirli'yi önemli bir sorundan kurtaracak yeni bir gelişmeyi kamuoyuyla paylaşmaya hazırlanıyor. Göreve geldiği günden bu yana hayata geçirilen projelerle ilçede önemli adımlar atan Başkan

OLCAR, bu kez Kadirli'nin uzun süredir gündeminde yer alan bir soruna çözüm olacak adımı duyuracaklarını ifade etti. Söz konusu gelişmenin, 31 Mart Salı günü (bugün) saat 21.00'de belediye'nin tüm sosyal medya hesapları üzerinden

vatandaşlarla paylaşılacağı belirtildi. Başkan OLCAR, yapılacak açıklamaların Kadirli için yeni bir dönemin başlangıcı olacağını vurgulayarak, tüm vatandaşları duyuruyu takip etmeye davet etti. MENDERES ÖZAT

## OSMANİYE'DE 40 YILLIK ÖĞRETMENE DUYGUSAL VEDA



Osmaniye Şehit Hayrettin Mennan Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi Fen ve Sosyal Bilimler Proje Okulu'nun emektarı; "muallim" olarak son kez okulunun koridorlarında oldu. Okulda Arapça öğretmeni Nejat Özbahar için bir veda töreni düzenlendi. 40 yılını eğitime ve öğrencilerine adayan Özbahar, 65 yaşında yaş haddinden emekliye ayrıldı. Meslek hayatı boyunca binlerce gencin hayatına dokunan öğretmen için özel bir uğurlama programı organize edildi. Tören, sadece bir emeklilik vedası değil, aynı zamanda 40 yıllık bir emeğin takdir törenine dönüştü. "Koridorlarda Sevgi Koridoru Oluşturdu" Nejat Özbahar son dersini verip sınıftan çıktığı anlarda, okul koridorlarında duygularla dolu sahneler yaşandı. Öğrenciler ellerinde "Sizi çok seviyoruz hocam" yazılı pankartlarla koridorun her iki yanına dizilerek uzun bir sevgi koridoru oluşturdu. Alkışlar ve sevgi gösterileri eşliğinde okul binasından çıkan tecrübeli öğretmen, yıllarını verdiği mesleğinin son gününde öğrencilerinin bu sürprizi karşısında duygularına hakim olamadı.

**Kadirli Trafik Tescil Bürosundan Aldığım (B) sınıfı ehliyetimi kaybettim hükümsüzdür Sahriye GÜLAL**